



四胞胎女婴“萌”翻你了吗？

当地时间2012年12月2日,德国莱比锡,当地一名孕妇顺利产下四胞胎女婴(如图)。据称,四胞胎均为女婴的出生比例为1300万分之一。
(据国际在线)

“酒瓶领带”

□据 中国新闻网

日前,一款专门为爱喝酒的男性上班族设计的“酒瓶领带”(如图)开始在英国出售。这款领带内置有水袋,可装下284毫升的酒。男性上班族可以一边工作一边喝酒,还不用担心会被上司发现。

据报道,除了内置的水袋,这款“酒瓶领带”还有一个被巧妙隐藏起来的吸嘴。使用者只需叼起吸嘴,就能轻松地小酌几口,省去了用手拿酒瓶的麻烦。不仅如此,“酒瓶领带”还有多种颜色可供选择。

据悉,“酒瓶领带”每条售价24.99英镑(约合人民币250元),已开始在網上销售。



“寻找圣诞老人”



12月4日,在加拿大温哥华国际机场,圣诞老人在飞机上探望即将启程前往北极的孩子。

当日,儿童希望基金会与航空公司合办的第七届北极寻找圣诞老人活动在这里启动。一些身患疾病的儿童及其家人可以免费搭乘航班前往北极“寻找圣诞老人”。
(新华社发)

纸盒“煮”蛋器



□据 中国新闻网

日前,俄罗斯的一个研发团队制出一款纸盒“煮”蛋器(如图),有了这个小装置,人们不用锅也不用火,便可做出美味的熟鸡蛋。

据报道,这个“煮”蛋器是由硬纸盒做成的,纸盒涂有化学涂层。只要把鸡蛋放入盒中,再拉开纸盒上的标签,纸盒的化学涂层就可以发生作用并产生热能。整个加热的过程可以持续3分钟,这段时间足以做出美味的熟鸡蛋。

然而,这个“煮”蛋器也有一个小小的缺点,那就是纸盒“煮”蛋器是一次性的,用完以后就要丢弃。但研发人员说,纸盒的原料来自回收物,因此可以减少浪费。

美国国会圣诞树亮了



12月4日,美国首都华盛顿国会山前的圣诞树被点亮。

美国国会自1964年以来,每年都会在国会山西草坪种下1棵圣诞树,并以彩灯装饰。今年的国会圣诞树是1株来自科罗拉多州的恩格尔曼氏云杉。

新华社记者 张军 摄

“匹诺曹效应”

科学家证实撒谎可导致鼻子变热

□中国日报供本报特稿

在意大利经典童话故事《木偶奇遇记》中,主人公匹诺曹一旦说谎,他的鼻子就会随之变长。在现实世界中,人们在说谎时鼻子虽不会变长,但确实会发生一些变化。据美国《大众科学》网站12月4日的报道,西班牙格林纳达大

学的研究人员近日发现,人们在说谎时,鼻子及周围肌肉的温度会有所上升。

研究人员根据对人体热成像图片的分析发现了这一有趣现象。他们认为之所以会出现这种“匹诺曹效应”,是因为当人们撒谎时,大脑中的岛叶皮质(一种脑素)会被激活。而研究发现,岛叶皮质活性被增强后,体温就会升高。